OEMA A
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271G TOPOoKGTe TPOoThoElS A2 Ko \A
Ko, 0IrAa TOv, TO YPaa TOD g

A2.

A3.

APXEY OIKONOMIKHY. OEQPIAY
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OMAAA TITPQTH

oto Ypouua wov avtiotoiyel oe kale mpotoon, ™ AéCH L®6TH,
owoti, 1 AdBog, av n mporaon eivoa LavOaouévy.

a. H peyddn eéedikevon tov avlponov dg e OpactnproT
TOAD TEPIOPIGUEVT|, LETOTPETEL TNV spya wapn amog)C
B. Ot avaykeg o¢ ocbVoro dev eival amEPLOPISTES

VILOKEITO GE TPOGMPIVO KOPESUO.
y. Me otabepn ™ C\mon, Otav Tol 1) %, avéavetalr M Ty

0. O opOuoc Tov emyepnoemy,
OTTOKAEIGTIKO TNV OTOMUIKY] KOLL

QGHOV TNG TPOCPOPAS, OPOPA
O.UGE EVOL YEQYPAPIKO XD PO.
Movédeg 15

POYETE OTO 10 00g 10V OP10UO THS TPOTAOHS
eLOTH 0WOTH OTAVTHOY.

Ot \EVOG aya@o%?vou —2, 0tav:

a. avénon Tov & Alatog Tov katavolotdv Kotd 10% mpokaiel avénon g
Mmong xota

B. pelwon to atog Kot SYomporaiet avénon g {nmong katd 10%

Y. peloont atog Kot Y29 mpokarel avénon e (nmong katd 6%

6. avéno 1600M LOITOC 5 10%mpoxadel peimon g CRmnong katd 5%.
Movaoeg 5

O vépog ¢ pbivovcag-amddoans apyilel va Aertovpyel, OTav:

a. TO LEGO TPOIOV €ivo 460 i€’ T0 0p1oKO TPOIOV

B. 10 cLVOMKO TPOIOV YIVETOL LEYIGTO

Y. TO OpPlOKO npié{@v TOlL APV TIKO

0. 710 oplokd TPOIOV-ap¥ilel va perdveTat.
Movaoeg 5




OMAAA AEYTEPH

O®EMA B

Bl.  Aznd toug mpocdloploTikovg mapdyovTeG TG Cnnong:

O. VO TEPLYPAYETE TIG TPOTIUNCELS TOV KATAVOADTMOV (LOVAdeG 5)
B. va meprypayete Tig TIHEG TV AAA®V ayabdv (Lovadeg 12) kou va katac gTE
To avrtiotorya Starypapporo (Lovadeg 8).

OMAAA TPITH
®OEMA I x

Atveton 0 TOPAKATO TIVOKOG TOL OPOPE TNV TOPUY®Y] KOl TO KQ

emyeipnong ot Ppayvypodvio mepiodo Aettovpyia deV a

Topay®YNG LG
avTlYpOQY| TOL

VoKL 6TO TETPASIO GaC):

Metapinto Moo . \?m«s
poiov K6GTOG TafAnTo KooTOC
0670
@ W W W
0 0 — —
20 200) ) A0 10
60 480 8 7
150 750~ 57 3
180 5 5
200 1200 6 15
210 1500 7,15 30
I'ys. Na KOLTOLGKSD(X&TEWOLKOL C
Movaoec 4
2. { J TRV-EAOTIKOTNTO TG TPOSPOPAS KaBMG av&dveTor 1 Tin.

I's. : QL TOPOTAVE® TIVOKA, 1) EXXEIPNOT, KATA TNV 1d10 ¥POVIKN

VTOAOYICETE:
0. 7O UEC K0 k6610¢ (ATC) (Lovadec 6)
B. 10 péco ota k6o10¢ (AFC) (Lovadeg 2).

Movaoseg 8

4.  Avysmyetpnon napdayet 210 povédeg mpoidvtog kot BEAEL Vo LEIDGEL TO KOGTOG TG
Katd 420 ypnHoTikéC LoVAdES, VO VTOAOYICETE TOGEG LOVADES TTPEMEL VO LEIDGEL TO
TOPELYOLUEVO TTPOIOV TNC.

Movaoeg 8



OMAAA TETAPTH

OEMA A

Ot ocvvaptioelg {Nmong Kot TPOoSPopAg oTnv oyopd €vOC YEMPYIKOL TPoidviog eival
Qo = 400 — 10Pkan Qs = 100 + 10Pavtictoya, 6mov Qp m {ntovuevn mocodtta, Qs M

Al

A2.

AS.

A4.

TpocPpepdEVn TocdHTN T Kot P 1 Tiun.
. No vmoloyicete TV TN Kot TV TOGOTNTA 1IGOPPOTIOS TG AYOPEs TOL owa
4

To kpdToC, TPOKEWEVOL VO TPOCTATEYEL TO EGOONUO TOV Oyp Mgl
KaTOTATN T TOANoNG ToL ayafob P = 20ypnuotikég povaodeg. ]\%§ {oeTe!

0. TO TAEOVAGHO TTOL dNUoVPYEiTAL TNV Oyopd amd TNV EMPOAY ATOTATNG
TG (novadeg 3)
B. ta cuvvolkd £coda TV aypotav, Otav 0TOG ayopao TAEOVOGLLO. GTNV
korotorn T Pc (Lovadeg 3)
Y. MV enPdpouven Tou KPaTiKov Tpodmo AmoO TIV-Q, V TAEOVAGLLATOG
(novadeg 3).
Movaoeg 9
No vroloyicete T0 ypNUOTIKO OPEA 0TMV, HETA TV EXPOAN TNG KATATATNG
Tll.,lf]g PK $
Movaoeg 6
Av 10 KpdTOG HE TNV KATAOA. JOMTIKY| € IGEL\TOVG OYPOTEG TTOV TTAPAYOLV TO

TPOidV KOl M GLVAPTNG POGPOPAC YT 60+ 10F, va vmoloyicete 1
HeTafoAn NG KPOTIKNC totat T P = 20 ypnuotikég

LLOVAOEC.
& 0 Movadsg 6

DNAOE

7

NG oV 1010



